

Request for Information No. II
RFP No. 24/25-02 Student Information System
October 1, 2024

Response to Proposers' Questions

2.1 **Question:** We are not a proper SIS solution, but we offer a student enrollment solution that large districts utilize when the enrollment module within their SIS does not meet their requirements. Would Ed Tech JPA be open to us submitting a proposal for a "SIS add-on" solution?

Answer: You may submit a proposal for whichever portions of the RFP best reflect the offerings of your solution. The Functionality and Usability portion of the RFP is sectioned into different modules. Essential requirements are required only to be considered for award in those specific sections. For example, if a vendor agrees to all terms and conditions and meets all essential requirements for section 3.5 Enrollment, but not for sections 3.1 - 3.4 or 3.6 - 3.18 they will be awarded for section 3.5.